

**14 февраля**

Автор: Administrator  
14.02.2013 20:57 -

---

Наш походный храм благополучно (не считая мелких неисправностей) достиг села Тунгокочен, преодолев расстояние на север Забайкальского края в 240 км по гравийной дороге. За окном - 42 градуса (для сравнения в Шилке сегодня -29), наши миссионеры двинулись по реке Каренга к цели своего путешествия пос. Усть-Каренга, куда можно прехать на машине только по "зимнику" - замерзшей реке.

Помимо православной литературы, церковной утвари, на борту походного храма мешки с сахаром, мукой, комбикормом, коробки с фруктами. Доставка продуктов в поселок затруднена, поэтому решили помочь селянам и закупили продуктов...

Теперь связь с миссионерами будет только в понедельник, когда они, Бог даст, вернуться в Тунгокочен. Просим молитв о путешествующих!